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Un dușman înverșunat al Israelului 

 
No people în history have needed the right to self-defense and legitimacy more 

than the Jews of Israel and that is what we în the Friends of Israel demand 

here today. (Nimeni în istorie nu a avut nevoie de dreptul la auto-apărare și  de 

legitimitate mai mult decât evreii din Israel și acest lucru îl cerem astăzi noi, în 

organizația Prieteni ai Israelului) . 

Lord Andrew Roberts of Belgravia – istoric britanic  

 

Tiberiu Ezri 

 

 

 

Source: https://combatantisemitism.org/government-and-policy/words-matter-

spanish-prime-ministers-genocide-accusation-against-israel-denounced-as-cynical-

weaponization-of-language/ 

 

Pedro Sánchez Pérez-Castejón este prim-ministru al Spaniei din 2018. El este și 

secretarul general al Partidului Muncitorilor Socialiști (PSOE) din Spania și din 2022 

este președintele Internaționalei Socialiste. S-a născut la Madrid în 1972. În tinerețe a 

învățat engleza la Dublin. Ca economist, a lucrat un timp și în New York la o firmă 

"capitalistă". Ca reprezentant al Partidului Socialist Spaniol a fost și delegat la 

Bruxelles, în Uniunea Europeana. În 2019 a dat ordin de arestare și întemnițare a 

liderilor mișcării pentru independența Cataloniei. La ora actuală guvernul spaniol 
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condus de Sánchez, reales pentru a treia oară în 2023, este o coaliție minoritară 

alcătuită din PSOE și platforma partidelor de stânga SUMAR.  

Ideologia partidelor de stânga este îndreptată împotriva capitalismului și pentru 

promovarea ideilor marxist-leniniste comuniste  ale căror utopii periculoase le-am 

simțit pe pielea noastră în România comunistă . 

Sánchez a fost acuzat că a plagiat șase articole și o carte pe care le-a publicat.(4) Și în 

privința tezei lui de doctorat există suspiciuni.  

În principiu, el a făcut pași de apropiere de lumea musulmană încă înainte de războiul 

din Gaza. Printre altele, a vândut arme Arabiei Saudite, a primit în Spania refugiați 

afgani și a recunoscut Kosovo ca stat independent. El planifică legalizarea în Spania a 

900.000 de imigranți ilegali și susține libertatea de imigrare în țările europene . 

 

Nu am găsit niciun document că Sánchez ar fi criticat Hamas pentru crimele odioase 

comise împotriva civililor israelieni în 7 octombrie 2023, însă câteva zile mai târziu, 

guvernul lui s-a grăbit să condamne Israelul pentru că a atacat Gaza. Sánchez a fost 

printre primii care a recunoscut Statul Palestinian și a convins alte state să facă la fel. 

El boicotează participarea Israelului la Eurovision, cere excluderea Israelului din 

competiții sportive și a sprijinit acuzațiile aduse Israelului de Africa de Sud la Curtea 

Judiciară de la Haga (International Court of Justice – ICJ), care este în parte alcătuită 

din musulmani anti-israelieni sau membri ale unor țări unde drepturile civile nu sunt 

respectate. El cere ca NATO să aplice Israelului aceleași sancțiuni ca cele aplicate 

Rusiei care a atacat Ucraina. În mai 2025, Sánchez a denumit Israelul „stat genocidal” 

– se vede că nici el nu cunoaște definiția genocidului. Iată un video bine documentat 

cu John Spencer (neevreu) care neagă în mod categoric că războiul din Gaza este 

genocidal. 

https://www.youtube.com/watch?v=7_2FQJ0B24o  

 

Oare de ce atât de mulți oameni susțin afirmația falsă că în Gaza se petrece genocid? 

Este adevărat că sunt victime, dar acest lucru este inerent în război și nu corespunde 

definiției ONU pentru genocid: acte comise în scopul de a distruge complet sau parțial 

o anumită națiune, o etnie, o rasă sau o religie.  

Iată de ce predomină vocea celor care susțin că este vorba de genocid: 

https://www.youtube.com/watch?v=7_2FQJ0B24o


- Numărul foarte mare de musulmani (2 miliarde față de 15 milioane de evrei) 

este resimțit mai ales în mediile sociale.  

- Pandemia antisemitismului . 

- Dependența multor țări de petrol și gaze naturale arabe. 

În schimb, cei care neagă genocidul, deși puțini, sunt mai credibili, fiindcă ei au fost 

în Gaza în timpul războiului și nu se bazează pe datele false furnizate de "Ministerul 

Sănătății" al Hamasului și Al Jazeera. 

Vorbind despre "genocidul" din Gaza, cel mai potrivit termen ar fi auto-genocid, 

având în vedere că Hamas nu ezită să-și sacrifice proprii civili, inclusiv copii, și să-i 

înfometeze, furându-le alimentele. 

Cea mai gravă declarație a făcut-o Sánchez în septembrie 2025, când a declarat că 

Spania nu are bomba nucleară, ca să oprească războiul din Gaza.   

 

https://www.youtube.com/watch?v=plBJ7JWrWgQ  

Prin această declarație, Sánchez se raliază liderului "palestinian" Jibril Rajoub și 

fostul președinte iranian Akbar Hashemi Rafsanjani, care a declarat că Israel este țara 

unei singure bombe atomice, adică una singură ar ajunge ca să distrugă Israelul. 

Aceste comentarii bolnăvicioase au fost criticate nu numai de evrei și de Israel. Și 

SUA și partidele din opoziția spaniolă le-au condamnat. 

În plus, Sánchez a ordonat aplicarea mai multor sancțiuni împotriva Israelului:  

1. Embargo al exportului de arme spre Israel  

2. Interzicerea accesului în porturile spaniole a navelor care transportă petrol și 

arme spre Israel 

3. Închiderea spațiului aerian spaniol pentru avioanele care transportă arme spre 

Israel.  

4. Interzicerea intrării în Spania a persoanelor care au participat la așa-zisul 

genocid din Gaza.  

5. Oprirea importului de produse din "teritoriile ocupate".  

 

După atâtea incitări, nu e de mirare că s-au înregistrat demonstrații anti-israeliene în 

mai multe orașe spaniole. 

https://www.youtube.com/watch?v=_NIQ6d6JBV0&t=117s  

https://www.youtube.com/watch?v=plBJ7JWrWgQ
https://www.youtube.com/watch?v=_NIQ6d6JBV0&t=117s


 

Unii consideră că declarațiile și faptele lui Sánchez încearcă să distragă atenţia 

populației de la scandalurile și corupția în care este implicat el și membrii familiei 

sale lui. Mulți îl consideră pe Sánchez responsabil pentru creșterea incidentelor 

antisemite din Spania. 

Santiago Abascal, liderul partidului opoziției VOX, a reacționat la aberațiile ordonate 

de Sánchez cu o vizită de solidaritate în Israel. Și Partidul Poporului (PP) de centru 

dreapta, cel mai mare partid al opoziției, este susținător al Israelului. Carlos Diaz 

Pache, membru al acestui partid în Parlamentul spaniol, îl descrie pe Sánchez ca pe un 

extremist susținut de foștii membrii ai grupării teroriste ETA din Țara Bascilor. 

Spania, spune Pache, a abandonat prietenia cu Israelul în favoarea teroriștilor, 

reprezentanții barbarismul islamic care încalcă libertatea de expresie, democrația, 

drepturile femeilor și ale minorităților. Sprijinul Israelului vine și din partea 

primarului capitalei Madrid, José Luis Martínez-Almeida (PP), și de la președinta 

regiunii Madrid, Isabel Díaz Ayuso (PP), considerată candidată la conducerea țării la 

alegerile din 2027 . 

Sánchez dorește să fie liderul mișcării anti-israeliene pentru a câștiga prestigiu 

internațional. 

Vreau să precizez că nu toți prim-miniștrii Spaniei au fost dușmănoși față de Israel. În 

2010, unul dintre ei, José María Aznar, a întemeiat organizația Friends of Israel, 

initiativa despre care am mai scris (https://baabel.ro/2024/03/israel/) . 

Această organizație se bazează pe următoarele principii : 

• Israel este o țară modernă și democratică și trebuie tratată ca atare . 

• Dreptul Israelului de a exista nu este discutabil . 

• Israel este un stat suveran care are dreptul la auto-apărare.Israel este aliatul 

vestului împotriva terorismului și apărătorul moștenirii morale și culturale 

iudeo-creștine. 

• Conflictul israelian-palestinian va fi rezolvat numai când palestinienii vor 

recunoaște Israelul ca patria legitimă a evreilor . 

• Fundamentalismul islamic, jihadismul și Iranul cu puteri nucleare sunt un 

pericol existențial nu numai pentru Israel, ci pentru întreaga lume civilizată . 
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Revenind la veșnica întrebare dacă un dușman al Israelului este și antisemit, răspunsul 

meu este în mod clar DA! Nu numai pentru că în Israel trăiesc opt milioane de evrei. 

Demonstrațiile studenților pro-Hamas din diferite universități din state democratice au 

arătat că ei nu au ezitat să afișeze pancarte de genul "Moarte evreilor", "Afară cu 

evreii", etc. Oare de ce este Sánchez antisemit? Poate pentru a ascunde că el însuși 

descinde dintr-o familie de evrei convertiți la creștinism? Numele de botez spaniol 

Perez, "fiul lui Pedro", s-ar trage din numele ebraic Peretz.  

Prin studii de ADN s-a demonstrat că 20% din populația masculină a Peninsulei 

Iberice se trag din familii de evrei sefarzi.   

Mulți condamnă Israelul pentru războiul de supraviețuire pe care îl duce în Gaza și 

mulți îl acuză pe nedrept de genocid. Dar numai câțiva și-au exprimat ideea criminală 

să folosească arma nucleară împotriva Israelului și printre ei se află și prim-ministrul 

Spaniei, Pedro Sánchez. În discursurile sale părtinitoare, Sánchez face o paralelă între 

războiul inițiat de Rusia împotriva Ucrainei și cel al Israelului cu Hamas. Eu cred că 

există o mare diferență. În primul rând, Hamas și mulți civili din Gaza au atacat 

primii. În al doilea rând, Israel nu caută să ocupe părți din Gaza, așa cum a făcut 

Rusia în Ucraina.  

Și considerând că Rusia a invadat Ucraina, mă întreb dacă acest pseudo-erou spaniol, 

Pedro Sánchez, ar considera aceleași măsuri (inclusiv folosirea armei nucleare) și 

împotriva Rusiei ? Mă îndoiesc! Socialistul Sanchez ar trebui să facă dreptate în 

primul rând în propria țară, să acorde autonomie Cataloniei și Țării Bascilor. 

În încheiere atașez un video cu un interviu dat în martie 2025 de Andrew Roberts 

(vezi mottoul articolului) despre crimele odioase ale Hamasului. 

https://www.youtube.com/watch?v=mdQN8_dQtPU&t=3s 
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